

年度最具价值
外语培训机构

郑州市六一星系英语培训中心

“探索式”教学提升学习兴趣



陈黎霞

郑州市六一星系英语培训中心

校长寄语:语言的交流运用,是个连贯思维形成的过程。我们提倡为学生提供一个全封闭、纯英语的学习环境,所有课程采用英语教学,创造良好的语言学习氛围,这种气氛贯穿了整个教学生活的全过程中,以达到语言能力的全面提高。

获奖理由:从事教育事业近20年,积累了丰富的教学经验和管理经验,通晓儿童心理、儿童教育。崇尚“蹲下来和孩子一样高”的教育理念,成为孩子们亲密的“伙伴”,成为家长可信赖的校长。

受金融危机影响,裁员、失业刺激着广大中国家长的敏感神经。家长送孩子求学的热情则在逐渐升温。经调查,今年为孩子报名学英语的家长同比去年增加了两成。而其中,“学英语,就选学科英语!”成为家长们最热门的谈资。

什么是学科英语?“美国小学”怎么样?带着好奇,记者走访了省内首家引入美国公立小学课程体系的少儿英语培训机构——六一星系瑞思学科英语培训中心。 唐善普



“学科英语”培养纯正英语思维

“学科英语”即在全英文环境下,用英语学习语文、数学、科学等学科知识,以及其英文表达方式。瑞思学科英语学术总监Joan女士说:“语言是有内涵的,只有以学科知识为载体的英语学习,才能联系运用,让孩子养成用英语去思考和表达的习惯。”

“浸入式”让孩子的英语思维发芽

为避免让孩子陷入传统“英汉互译”的学习误区,瑞思课堂上整个教学活动都是用英文完成的。

与美国小学孩子一样,瑞思学员不需要记单词。而是遵循语言学习规律,按自然拼读法,掌握英文字母的组合奥妙、拼读规律,从而学习英语。由市值120亿美元的美国总部耗资1.5亿美元研发的高科技课件,提供趣味场景教学,让学员体验到标准美式发音,避免了由于老师个

人发音不准对孩子的不利影响。

“探索式”教学提升学习兴趣

对英语学习不感兴趣,注意力不集中、厌学……是家长们最关心的问题。那么,瑞思是如何提升孩子兴趣的呢?

记者在教学现场看到,英文字母在高科技课件里“跳舞”,卡通趣味式的互动白板会“说话”,多彩故事、探索游戏……格外吸引孩子,争相用小手去点击,与里面小动物进行英文对话,与老师、同学们积极互动。“自主地去探索知识,学得往往不只是知识本身,而是获取知识的过程和手段。”Joan女士说。

未来领导力培养

在瑞思课堂,孩子们以团队为单位,以项目的形式,对学习内容和作业进行管理,用英文演

讲演示。最终达成对孩子们管理、分工、协调等未来领导力的培养。从而使孩子们变得自信、敢于表现自我,并且学会了分享、合作。

瑞思“美国小学”中国受热捧

自国际教育巨头 Houghton Mifflin Harcourt Group 携瑞思学科英语进驻中国,仅两年时间,在全国50多个城市发展了90多家瑞思学校。凭借严格的教学质量管控体系,在瑞思学员身上结出了丰硕的教学成果,远远超出了家长们预期。在第五届中国教育家大会上,瑞思荣获“改革开放30年中国特色教育十大杰出机构”和“2008中国教育创新示范单位”两项殊荣;在国内权威门户网站新浪网年度教育机构评选中,被评为2008年度中国十大知名外语培训机构。这不仅是瑞思社会价值的体现,更是社会公众对瑞思品牌和理念的高度认可。



RISE 六一星系瑞思学科英语
G1STAR Immersion Subject English

4-12岁,去瑞思上“美国小学”

- ◆ 全球最大教育出版集团Houghton Mifflin Harcourt Group,引入同质同步“美国小学”课程体系。
- ◆ 1.5亿美金打造的浸入式学科英语,让中国孩子获得与美国孩子同等的英语思维能力和创造力。
- ◆ 国际领先的“未来领导力”培养体系,从小培养孩子项目管理、团队协作、演讲演示等领袖素质。
- ◆ 目前,在全国50多个城市设立90多家瑞思学校,已有数万名小朋友报名就读。

美国小学·美国幼儿园
课堂免费体验

用英语学习语文、数学、科学
——不留学也能学到母语般的英语

定期面向 4-12岁孩子免费体验,欢迎订位!



地址: 郑州市经三路65号江山商界8层 (经三路与农科路交叉口东南)
咨询电话: 0371-60113000 66113380